オリジナル限定創作イラストグッズの展示販売イベント

# mel-merry morket

# 企業チラシ配布のご案内

#### ■mel-merry market | メルメリィマーケット

『イラストレーション』に特化した、これまでにない新しい形の即売会イベントです。関西・全国のイラストファンに向けた創作イラスト作品、イラスト関連グッズの展示・販売イベントを行ないます。 関西地区の新たなスタイルの創作イラストイベントとして継続的な実施を目指します。

### ■mel-merry market

都心部、駅近の会場で開催することで立地面においても集客率の高いイベントです。

一点ものを買い求める"ファッション"的なグッズ展開をされている出展者が多い傾向にあります。そのため、自主的に制作されたグッズや原画展示販売など、オリジナリティを求める10代20代の女性が中心に出展・参加されています。

□出展者男女比 女性9割:男性1割

□出展者平均年齢 25歳(年齢層:16歳~40歳)

□年間開催数 年3回 ※2019年7月現在

□来場者数 約1000名(出展ユニット190組に対して)

#### ■お問合せ

主催
メルメリィマーケット実行委員会

会長 岡根みさき

■公式 HP・・・・ http://www.melmerrymarket.com/

■公式 Twitter・・・@melmerry\_market

■MAIL・・・・info@melmerrymarket.com

### 配布利用方法

- ○ユニットスペースへのチラシ配布とチラシ置き場をご利用いただけます。
- ○ご利用には、事前の『企業チラシ配布申請+配布物見本』が必要です。
- └企業チラシ配布申請書と、内容確認のための配布物の見本を事前にお送りいただきます。

## 料金プラン / 協賛特典

プラン内容	委託プラン①*2	委託プラン②
会場内チラシ設置	0	0
出展者スペース配布	0	0
来場者チラシ配布※1	0	
パンフレットへの社名記載	0	
公式 HP での社名記載 URL リンク※次回開催まで	0	
料金	33,000円	11,000円

※1- 搬入数により実施しない場合もございます。ご了承ください。

※2- 委託プラン①を希望の場合、協賛企業として、記載させて頂きます。

### 申請方法

○『企業チラシ配布申請』に必要事項を記入いただき、『配布物見本』のデータをメールにてお送りください。 申請はイベント開催日の15日前までの受付となります。

# 搬入方法

- ○搬入物を指定の搬入日に会場へ直接郵送をお願い致します。
- ○梱包の箱上面には、『イベント名』『企業名』『配布用企業チラシ』をはっきり明記ください。
- ○郵送に掛かる諸費用は、貴社にてご負担となりますので予めご了承ください。

### 料金請求とキャンセルについて

- ○企業チラシ配布ご利用の企業様は、開催前の弊社指定日にご入金いただきます。
- ○広告掲載も同時にお申し込みされた場合の取引き条件は【ご利用月末締、翌月末日指定銀行口座振り込み】です。 請求書は、該当イベントの翌月 10 日までに送付いたします。

振込手数料は、貴社にてご負担ください。

○申込締切日以降のキャンセルは、キャンセル料として掲載料金の100%を申し受けます。

#### 免責事項

- ○天災その他不可抗力によってイベントの開催を中止せざるを得ないことがあります。
- ○会期前に中止を決定した場合に限り、規定の料金は請求いたしません。
- ○但し、中止によって生じた損害は一切補償いたしません。
- ○チラシ残数は希望が無い限り、イベント終了後に着払いにてご返送致します。

念ととには何も記入しない。とください。							

企業チラシ配布申請書 (請求書送付先)

希望プラン		1	/ ②	¥		申込日	年	月	日	
社名・団体名										
住		所								
電		話				FAX	(	)		
代	表	者					所属 役職			
担	当	者					所属 役職			
担当者 E-mail										
広告の内容										

※請求書送付先が申請者と異なる場合・振込人名称が上記社名と異なる場合は、別途で連絡ください。

- 切り取って荷物の上面に張ってください (コピー可)※耐水性または油性のサインベンではっきり書いてください。

搬入 用紙 melmerrymarket 配布用企業チラシ <sup>社名・団体名</sup>

<sup>※</sup>社名・団体名のないお申し込みは受付できません。